

## Popisy tras:

**9 km** - Z nádraží ve Březně bez značení po silnici na náměstí. Zde se dát doleva a dojít ke křižovatce před školou. Zde doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré k Dolánky hájovna, pokračovat po žluté do Kolomut a poté po cyklotrase 8155 k ČD Kolomuty.

odjezdy vlaků směr Mladá Boleslav: 13,05 – 15,05 – 17,05

**11 km** - Z nádraží ve Březně bez značení po silnici na náměstí. Zde se dát doleva a dojít ke křižovatce před školou. Zde doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré k Dolánky hájovna, pokračovat po žluté do Kolomut a Řepova, odbočit vpravo po silnici k ČD Řepov.

odjezdy vlaků směr Mladá Boleslav: 13,08 – 15,08 – 17,08

**12,5 km** - Z nádraží ve Březně bez značení po silnici na náměstí. Zde se dát doleva a dojít ke křižovatce před školou. Zde doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré k Dolánky hájovna, pokračovat po žluté do Kolomut, Řepova, ke zvedací lávce přes Klenici a na autobusovou zastávku OC Olympia.

odjezdy autobusů B: 13,12 – 13,57 – 14,42 – 15,27 – 16,12 – 16,57 – 17,42

**15 km** - Z nádraží ve Březně bez značení po silnici na náměstí. Zde se dát doleva a dojít ke křižovatce před školou. Zde doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.

**18 km** - Z nádraží v Kolomutech bez značení po silnici na náves. Odtud po cyklotrase 8148 na náměstí do Března. Zde se dáte doprava a celé náměstí projdete až ke křižovatce před školou. Zde opět doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.

**19 km** – Z nádraží v Dlouhé Lhotě po silnici ve směru Dlouhá Lhota. Před ní po cyklotrase 8148 přes Matrovice do Března. Po příchodu na březenské náměstí se dát doleva a dojít ke křižovatce před školou. Zde doprava a potom stále rovně po hlavní silnici bez značek do Nové Telibi, kde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.

**25 km** - Z nádraží v Bechově po zelené do Petkov a Domousnic. Odtud po modré přes Lhotky do Nové Telibi. Zde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.

**26 km** - Z nádraží v Dolním Bousově po žluté na zdejší náměstí. Dále po modré přes Vlčí Pole, Veselice, Domousnice. Odtud po modré přes Lhotky do Nové Telibi. Zde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.

**36 km** - Z nádraží v Libošovicích po modré přes Vesecký Pláánek a Střehom do Dolního Bousova. Dále po modré přes Vlčí Pole, Veselice, Domousnice. Odtud po modré přes Lhotky do Nové Telibi. Zde se nachází kontrola v restauraci U Zvoničky. Potom po modré přes Dolánky, Holé Vrchy a Boží Vodu do Mladé Boleslavi.